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Esercizio 1

1. Si ha lim,_,o+ f(z) = —o0, limy—yyoo f(x) = +o00, f(1) =3 e fl(z) = 1/x +42 > 0
Vo € RT.

2. Dal punto sopra segue che g(z) > 0 per = € (0,1/a). Inoltre ¢'(z) = f'(1/z)(—1/2?) =
(x+4/2)(—1/2%) <0e g’ (z) = 1/2>+12/2* > 0 Vz € RT. La convergenza segue dunque
dal teorema di convergenza su intervalli.

3. function[x0, it]=ing_030715(x0,tol)
g=0(x)1log(1/x)+2/x"2+1;
gl=0(x) (x+4/x)*(-1/x"2);
gv=g(x0) ;
it=0;
while (abs(gv)>tol)
gvl=g1(x0);
x0=x0-gv/gvl;
gv=g(x0) ;
it=it+1;

end

4. Si ottiene it = 5, 6, 7 rispettivamente .

5. Si ottiene it = 7,8, 8 rispettivamente. Si ha 21 € (0,1/«a) e dunque cade nell’intervallo di
convergenza.



